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Отчет о выполнении мероприятий
по противодействию коррупции за 2021 год
          В рамках реализации ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области» на 2019 - 2021 годы», утвержденной министерством от 26.09.2018 № 479, в текущем году в ГКУ СО «ГУСЗН Северо-Восточного округа» организовано проведение следующих мероприятий:
- утвержден план работы комиссии по противодействию коррупции на 2019 – 2021 годы и размещен на официальном сайте Учреждения;
-  проводятся заседания комиссии по противодействию коррупции не реже 1 раза в квартал; 
- на информационном стенде размещены методические материалы по вопросам противодействия коррупции, график приема руководителя, номера телефонов «горячей линии» по борьбе с коррупцией, предназначенных для приема информации о конкретных фактах коррупции; 
       С сотрудниками регулярно проводятся совещания по этическому просвещению с целью формирования нетерпимого отношения к проявлениям коррупции, повышению уровня правосознания по недопущению факторов взяточничества, проявления корыстных интересов в ущерб интересам службы с участием сотрудников прокуратуры. 

На постоянной основе проводится информирование сотрудников учреждения о новых нормативных актах в сфере противодействия коррупции осуществляется на расширенных заседаниях комиссии по противодействию коррупции. 
В трудовых договорах предусмотрен раздел по соблюдению норм действующего законодательства в сфере противодействия коррупции. 

На официальном сайте размещена информация о работе комиссии по противодействию коррупции, нормативные правовые акты регламентирующие работу по профилактике коррупции и иных правонарушений.

По итогам работы почтового ящика «лично руководителю Учреждения» за 2021 год не выявлено фактов нарушения законодательства в сфере противодействия коррупции, отсутствуют  жалобы со стороны получателей государственных услуг. 
Служебные проверки по обращению граждан о фактах коррупции – не проводились.

Все члены комиссии прошли обучение вопросам противодействия коррупции.

 Ежеквартально проводится анкетирование получателей государственных услуг.

Доля получателей государственных услуг удовлетворенных результатом предоставления государственных услуг – 97%.
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